



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA Nº SPO.041, DE 12 DE MARÇO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº SPO.037, de 10/03/2020, que constitui Bancas Examinadoras referentes ao Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto do Câmpus São Paulo, de que trata o Edital nº SPO.059, de 11/02/2020, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Área de **LICENCIATURA EM LETRAS-PORTUGUÊS – dias 17 e 19/03/2020**

MARLENE DAS NEVES GUARIENTI

CARLA CRISTINA FERNANDES SOUTO

JOSÉ LUIS SALMASO

LEIA-SE:

Área de **LICENCIATURA EM LETRAS-PORTUGUÊS – dias 17 e 19/03/2020**

MARLENE DAS NEVES GUARIENTI

CARLOS VINÍCIUS VENEZIANI DOS SANTOS

JOSÉ LUIS SALMASO

LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR